
 

 

 

4,95

4,79 4,79

4,89

4,84

Soddisfazione
complessiva

Soddisfazione della parte
penalistica

Soddisfazione della parte
aziendalistica

Soddisfazione della
docenza universitaria

Soddisfazione della
docenza dei testimonial
e soggetti istituzionali

Grado di soddisfazione della docenza (da 1 a 5) 

4,84

4,89 4,89 4,89 4,89

Le lezioni sulla
"Diagnosi" sono state

rilevanti e utili per la tua
formazione

Le lezioni sull"'Eziologia
sono state rilevanti e

utile per la tua
formazione

Le lezioni sulla
"Prevenzione" sono

state rilevanti e utili per
la tua formazione

Le lezioni sulla "Terapia"
sono state rilevanti e

utili per la tua
formazione

Le lezioni sulla
"Prognosi" sono state

rilevanti e utili per la tua
formazione

Grado di rilevanza ed utilità delle singole lezioni 
(da 1 a 5)

4,79
4,84

4,63

4,74

4,95

Quanto ritieni utile ed
efficace la metafora

clinica

Quanto ritieni utile ed
efficace

l'interdisciplinarietà
giuridico-economica

Quanto ritieni utile ed
efficace il framework

concettuale

Quanto ritieni utile ed
efficace l'intero modello

de progetto ACISCO
basato sulle tre missioni
istituzionali universitarie

Quanto consiglieresti ad
altri tuoi colleghi la
partecipazione alla

Summer school ACISCO

Grado di utilità ed efficacia degli strumenti pedagocici 
distintivi della Summer school (da 1 a 5)


